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Blad 2/4 14 mei 2024 heeft bezwaarmaker het verzoek ontvangen om zijn aanmelding in 
uSis te vervolgen. Dit heeft hij op 31 juli gedaan. De aanmelding is niet 
behandeling genomen.  
 
Op 2 augustus 2024 heeft bezwaarmaker een verzoek ingediend om het 
toelatingsverzoek na de aanmelddeadline van 15 mei 2024 in te mogen dienen. 
 
Dit verzoek is op 9 augustus 2024 door verweerder afgewezen.  
 
Tegen dit besluit heeft bezwaarmaker op 9 augustus 2024 bezwaar aangetekend.  
 
Op 23 augustus 2024 heeft verweerder een verweerschrift ingediend.  
 
Het bezwaarschrift is behandeld tijdens een hoorzitting van de Commissie op 
27 augustus 2024. Bezwaarmaker is ter zitting verschenen. Namens verweerder is 
ter zitting verschenen  studentenadministratie.   
 
De overwegingen  
 
Bezwaarmaker kan zich niet vinden in het besluit om zijn verzoek tot het 
indienen van een toelatingsverzoek na de aanmelddeadline af te wijzen. Allereerst 
stelt hij dat hij zich vóór de deadline van 15 mei 2024, en dus tijdig, via Studielink 
heeft aangemeld voor de masteropleiding, namelijk op 13 mei 2024. Daarnaast 
wijst hij erop dat hij zich vorig jaar ook voor dezelfde masteropleiding had 
aangemeld en toen was toegelaten, maar zijn bacheloropleiding destijds niet op 
tijd kon afronden. Tot slot geeft hij aan dat hij vanwege persoonlijke 
omstandigheden niet in staat was om zich volledig te concentreren op de 
aanmelding voor de masteropleiding, waardoor hij het bericht van 14 mei 2024 
heeft gemist. 
 
Verweerder heeft tijdens de zitting verduidelijkt dat de aanmelding via Studielink, 
die appellant vóór de deadline heeft ingediend, en het indienen van het 
toelatingsverzoek, waarmee appellant te laat was, twee afzonderlijke procedures 
zijn. Beide moesten vóór de deadline van 15 mei 2024 voltooid zijn. Met 
betrekking tot de toelating van vorig jaar merkt verweerder op dat dit een 
voorwaardelijke toelating betrof, omdat bezwaarmaker destijds zijn 
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Blad 3/4 bachelordiploma nog niet had behaald. De persoonlijke omstandigheden die 
bezwaarmaker naar voren brengt, kunnen volgens verweerder niet worden 
meegewogen, omdat appellant deze niet eerder heeft aangevoerd. 
 
De Commissie constateert dat bezwaarmaker zich weliswaar op tijd als student 
heeft aangemeld via Studielink, maar zijn verzoek om tot de opleiding te worden 
toegelaten te laat heeft ingediend. Hoewel de Commissie begrip heeft voor de 
persoonlijke omstandigheden die bezwaarmaker naar voren brengt, had hij ervan 
op de hoogte moeten zijn dat het twee afzonderlijke procedures betreft waarvoor 
beide deadlines gelden. Niet alleen omdat hij na zijn aanmelding een mail heeft 
ontvangen met een link naar de toelatingspagina. Maar ook omdat hij vorig jaar 
dezelfde procedure ook heeft doorlopen. Aangezien het verzoek tot toelating 
meer dan 10 weken te laat is ingediend, oordeelt de Commissie dat de 
aangevoerde redenen de aanzienlijke termijnoverschrijding niet kunnen 
rechtvaardigen. 
 
Dit betekent dat de Commissie verweerder zal adviseren het bestreden besluit in 
stand te laten.   
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Blad 4/4 Het advies 
 
De kamer voor studentenzaken van de Commissie voor de beroep- en 
bezwaarschriften adviseert het College van Bestuur om het bestreden besluit in 
stand te laten.  

 
Leiden, 23 september 2024  
 
Namens de Commissie, 

    
voorzitter     secretaris.
 
 
 
 




